



В гостях у светофора

Каждый год 5 августа весь мир отмечает Международный день светофора. Праздник светофора – замечательная возможность привлечь внимание детей и взрослых к проблеме безопасности дорожного движения. К этому дню сотрудники отдела обслуживания детского населения провели для юных читателей Детского сада № 42 «Сказка» познавательный час «В гостях у Светофора». К мероприятию сотрудниками отдела была подготовлена презентация «В гости к светофору» из которой ребята узнали об истории светофора и о его роли в регулировании дорожного движения и что одним из первых городов России, где были установлены первые светофоры был Ростов-на Дону.

В ходе мероприятия дети активно отвечали на вопросы викторины отгадывали загадки о правилах дорожного движения, показав свои знания и внимательность.

Завершилась встреча просмотром мультфильма «Смешарики. Азбука дорожного движения».



